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INTRODUZIONE
INTRODUCTION

DENTAL PLANET Società italiana leader nel campo dell’implan-
tologia orale, specializzandosi nella progettazione di prodotti 
come impianti dentali,accessori protesici compatibili e mater-
riali per la rigenerazione ossea. L’esperienza acquisita negli anni 
ci ha permesso di sviluppare tecnologie implanto-protesiche di 
alto livello qualitativo e materiali innovativi a prezzi convenienti.

FORMAZIONE E AGGIORNAMENTO
I corsi e le serate culturali illustrano una numerosa gamma di 
soluzioni protesiche in linea con la filosofia dell’azienda che pro-
pone tecniche sempre nuove che danno risultati sicuri e validi in 
alternativa alle tecniche gia’ conosciute e in uso da molti anni. 
L’esperienza di odontotecnici e dentisti che collaborano attiva-
mente con noi,unita all’attività di ricerca del nostro dipartimen-
to di tecnico-progettuale e di micro meccanica, hanno permesso 
di raggiungere ottimi risultati e di poter sviluppare corsi che in-
teressano tutti gli operatori del settore.

SVILUPPO E RICERCA
Grazie ai suggerimenti dei nostri clienti e alla risoluzione delle 
loro problematiche siamo in costante miglioramento dei no-
stri prodotti e delle nostre tecniche. 
Avvalendoci anche di appoggi all’interno di enti e strutture 
di studi superiori, riusciamo a verificare la validità dei nostri 
prodotti secondo le ultime tecnologie e le tecniche piu asso-
date. Inoltre l’esperienza ci permette di valutare e innovare 
facendo design e producendo materiali che vengono studiati 
e testati all’interno delle nostre strutture e certificati per dif-
ferenti paesi.

PRODUZIONE
Ingegneri, periti meccanici, tecnici qualificati compongono lo 
staff.
Per produrre le componenti ci avvaliamo di torni a barre a con-
trollo numerico dell’ultima generazione, macchine di alta preci-
sione, con correzioni dinamiche degli utensili, che permettono il 
rispetto di tolleranze di =0,001mm (1 micron).
Tutte le innovazioni introdotte nelle fasi produttive e nel-
le caratteristiche del prezzo sono frutto di continui ed  
approfonditi studi nonchè di rilevanti e costanti investi-
menti.

QUALITÀ E CONTROLLO 
Sofisticati sistemi di gestione controllano costantemente tutte 
le fasi produttive, intervenendo in modo automatico sui proces-
si in corso, in caso di scostamento rispetto ai parametri imposta-
ti. Il controllo della produzione si basa sui protocolli definiti SPC 
(Statistic Process Controll) nei quali vengono fissate le quantità 
e la frequenza dei controlli (secondo la tipologia del prodotto) 
e i criteri di accettabilità. I controlli dimensionali avvengono su 
macchine di misurazione tridimensionale dell’ultima genera-
zione, in grado di assicurare una precisione di =0,0005mm (0,5 
micron ). La qualità della produzione e conforme alle normative 
EN ISO 13485:2012/AC:2012 e 93/42/EEC relative ai dispositivi 
medici.

DENTAL PLANET Italian company leader in the field of oral 
implantology, specializing in the design of products such as dental 
implants, prosthetic accessories and compatible materriali for 
bone regeneration. The experience gained over the years has 
allowed us to develop prosthetic - implant technologies, high-
quality and innovative materials at affordable prices.

EDUCATION AND TRAINING
Courses and cultural evenings show a large range of prosthetic 
solutions in line with the philosophy of the company offering 
new technical results that give safe and valid alternative to the 
techniques already known and in use for many years. 
The experience of dentists and dental technicians who work 
closely with us, together with the research activities of our 
department of technical planning and micro mechanics, have 
allowed us to achieve excellent results and to develop courses 
of interest to all operators in the sector.

RESEARCH AND DEVELOPMENT
Thanks to the suggestions of our customers and to solve their 
problems we are constantly improving our products and of our 
techniques. 
Availing ourselves of supports and structures within institutions 
of higher learning, we are able to verify the validity of our 
products according to the latest technologies and techniques 
more assodate. Moreover, the experience allows us to evaluate 
and design and innovate by producing materials that are 
designed and tested in our facilities and certificates for different 
countries.

PRODUCTION
Engineers, mechanical technicians, skilled technicians make up 
the staff.
To produce the components we employ bar lathes with numerical 
control of the last generation , high precision machines, with 
dynamic corrections of the tools, which allow the respect of 
tolerances of 0.001 mm (1 micron).
All of the innovations introduced in the early stages of 
production and the characteristics of the price are the result 
of continuous and in-depth studies as well as to significant and 
ongoing investments.

QUALITY AND CONTROL
Sophisticated management systems constantly monitor all 
stages of production, acting automatically on pending lawsuits, 
in case of deviation from the set parameters. The control of 
the production is based on the protocols defined SPC (Statistic 
Process Controll) in which are fixed the amount and frequency 
of controls (depending on the type of product) and the criteria 
of acceptability. The dimensional controls are made on the 
three-dimensional measuring machines of the latest generation, 
capable of ensuring an accuracy of = 0.0005 mm (0.5 microns). 
The quality of production and complies with EN ISO 13485:2012 
/ AC : 2012 and 93/42/EEC concerning medical devices.
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INTRODUCTION

I MAGAZZINI
Lo stoccaggio della maggior parte dei prodotti semilavorati 
e finiti e affidato a personale qualificato. Tutte le componenti 
vengono controllate in entrata, divise e confezionate secondo 
standard qualitativi, tutto per permettere agli operatori di una 
precisa preparazione degli ordini. Per ordini standard le con-
segne in Italia sono effettuate in 24 ore e all’estero in 5 giorni 
lavorativi. 

IL SERVIZIO CLIENTI
Dental Planet lavora per soddisfare tutte le esigenze del cliente 
ed e presente con propri distributori in Italia e all’estero. L’assi-
stenza pre e post-vendita è offerta da personale qualificato del 
reparto tecnico e del reparto commerciale sempre a disposi-
zione per rispondere a qualsiasi quesito e a dare informazioni 
quanto più dettagliate possibili per qiutare il cliente nella scelta 
del prodotto, nella sua applicazione e utilizzo.

ORDINI: Si accettano ordini via mail e telefonici. 

EVASIONE ORDINI: La merce normalmente è disponibile in ma-
gazzino. Per la parte non disponibile, la consegna sarà effettuata 
al più presto possibile e comunque non oltre 15/20 gg. lavorativi 
salvo comunicazioni contrarie.

TEMPI DI CONSEGNA : 24/48 ore

IMBALLO: Gratuito

SPEDIZIONI: La merce viaggia a rischio e pericolo del Commit-
tente. La spedizione avviene tramite corriere espresso con
relativo addebito in fattura 

GARANZIA: Tutta la merce è garantita. Se non conforme al cam-
pione o descrizione, potrà essere resa entro 10 giorni dalla ri-
cezione e provvederemo al rimborso immediato o alla sostitu-
zione.

PREZZI: I prezzi sono soggetti a variazioni senza alcun obbligo di 
preavviso.

RESI: Non si accettano resi se non preventivamente autorizzati. 
Dovranno essere indicati i motivi del reso e se accettato, la mer-
ce dovrà essere accompagnata da d.d.t. contenente il numero e 
la data della fattura relativa alla merce contestata.
Non si accettano resi di materiale oltre i 30 gg. dalla data della 
bolla di consegna. 
La merce inviata dovrà sempre essere spedita in porto franco.

CONTROVERSIE: Per tutte le controversie è competente il foro 
di Modena.

The WAREHOUSE
The storage of the majority of semi-finished products and 
finished products and entrusted to qualified personnel. 
All components are checked on entry, split and packaged in 
accordance with quality standards , all to allow operators to a 
specific preparation of orders. Orders for standard deliveries are 
made   in Italy and abroad in 24 hours in 5 working days.

CUSTOMER SERVICE
Dental Planet works to meet all the needs of the customer and is 
present with its own distributors in Italy and abroad. Assistance 
pre and post-sale service is offered by qualified technical 
department and sales department are always available to 
answer any question and to provide information as detailed as 
possible for the customer to choose qiutare of the product, its 
application and use.

ORDERS: We accept orders by  email and telephone.

EVADE THE ORDERS : The merchandise is usually available 
in stock. To the extent not available, delivery will be made 
as soon as possible and no later than 15/20 days. business 
communications unless otherwise specified.

DELIVERY TIME : 24/48 hours

PACKING: Freeware

SHIPPING: The merchandise travel at the risk and peril. Delivery 
is by express courier with relative charge on the invoice

WARRANTY: All merchandise is guaranteed. If not conform to 
the sample or description, can be returned within 10 days of 
receipt and we will refund or immediate replacement.

PRICES: Prices are subject to change without notice.

RETURNS: Returns are not accepted unless previously 
authorized. They will be given for the return and if accepted, 
the merchandise must be accompanied by ddt containing the 
number and date of the invoice relating to the goods at issue.
We do not accept returned goods over 30 days. from the date 
of the delivery. 
The merchandise sent will always be shipped prepaid.

DISPUTES: All disputes are settled by the Court of Modena.
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TRATTAMENTI
TREATMENTS

Scopo del presente documento è dimostrare l’elevato grado di 
biocompatibilità del titanio trattato in superficie con il metodo 
chimico denominato TIROUGH; allo scopo si riportano gli 
abstract di articoli pubblicati su riviste nazionali e internazionali.
Per quanto riguarda l’analisi in vitro fare riferimento al 
documento allegato “Surfaces Comparison: comparison 
between a novel etched surface and TiUnite-like surfaces”.
Si chiarisce che i trattamenti TiRough e BioRough sono in realtà 
il medesimo trattamento, il nome si differenzia solo ai fini 
commerciali.

RIFERIMENTI BIBLIOGRAFICI :
Giordano C., Sandrini E., Busini V., Chiesa R., Fumagalli G., 
Giavaresi G.,Fini M., Giardino R., Cigada A., A new chimical etching 
process to improve endosseous implant osseointegration: in 
vitro avaluation on human osteoblast-like cells.
Giordano C., Sandrini E., Del Curto B., Signorelli E., Rondelli G., 
Di Silvio L., Titanium for osteointegration:
Comparison between a novel biomimetic tratment and 
commercialy exploited surafces.
Chiesa R., Giavaresi G., Fini M., Sandrini E., Giordano C., Bianchi 
A., Giardino R., In vitro and in vivo performance of a novel 
surface treatment to enhance osseointegration of endossous 
implants. Politecnico di Milano, Rizzoli orthopedic institute, and 
Vita-salute University. Pathol oral radiol endod 2007;103:745-
56.

INFORMAZIONI GENERALI :
Il trattamento di superficie TiRough consiste nella modifica della 
superficie del titanio e delle sue leghe attraverso un processo che 
combina un processo di sabbiatura e successiva mordenzatura 
chimica con acidi inorganici a bassa concentrazione.
Tali tecniche non solo garantiscono la formazione sulla superficie 
del titanio e delle sue leghe di una particolare morfologia 
superficiale, ma inoltre grazie alla forza dei processo chimico 
garantisce una decontaminazione assoluta da residui organici 
provenienti dalla operazioni di lavorazione meccanica, se ancora 
presenti dopo i processi di lavaggio.
La superficie di un componente, sia esso impianto dentale o 
impianto ortopedico, trattata con il metodo
TiRough presenta una superficie microporosa, che stimola 
adesione e differenziazione osteoblastica (cellule del tessuto 
osseo) e stimola la mineralizzazione del tessuto osseo e di 
conseguenza la maturazione di tale tessuto.

PRINCIPI TEORICI - STATO DELL’ARTE
Le condizioni di trattamento con acidi sono state definite sulla 
base della letteratura tecnico-scientifica in materia e sulle 
conoscenze sviluppate da questa Società nel corso delle sue 
attività di sviluppo di trattamenti chimici ed elettrochimici di 
dispositivi medici impiantabili.
Il trattamento eseguito prevede una prima fase di sabbiatura 
con corindone bianco seguita da una fase di mordenzatura 
chimica con una miscela di acidi, cloridrico e solforico, a 
basse concentrazione ad una temperatura di 50°C. Il processo 
chimico, oltre a conferire una superficie porosa, elimina i residui 
di abrasivo utilizzato durante la fase di sabbiatura.

The purpose of this document is to demonstrate the high degree 
of biocompatibility of the treated titanium surface with the 
chemical method called TIROUGH; order we report the abstracts 
of articles published in journals national and international.
As for the in vitro analysis refer to the attached document 
“Surfaces Comparison: comparison between a novel and etched 
surface TiUnite-like surfaces”.
It clarifies that the treatments and TiRough BioRough are 
actually the same treatment, the name differs only for marketing 
purposes.

REFERENCES :
Jordan C., E. Sandrini, Busini V., R. Church, Fumagalli G., Giavaresi 
G., M. Fini, Garden R., Cigada A., A new
chimical etching process to Improve endosseous implant 
osseointegration: in vitro on human avaluation osteoblast-like 
cells.
C. Giordano, Sandrini E., Del Curto B., E. Signorelli, Rondelli G., Di 
Silvio L., Titanium for osteointegration: Comparison between a 
novel biomimetic tratment and commercialy surafces exploited.
R. Church, Giavaresi G., M. Fini, Sandrini E., C. Giordano, A. 
Bianchi, R. Garden, In vitro and in vivo performance of a novel 
surface treatment to Enhance osseointegration of implants 
endossous. Politecnico di Milano, Rizzoli orthopedic institute, 
and Life-Health University. Pathol Oral radiol endod 2007; 103: 
745-56.

GENERAL INFORMATION :
The surface treatment TiRough is the surface modification 
of titanium and its alloys through a process that combines a 
blasting process and subsequent chemical etching with acids 
inorganic low concentration.
These techniques will not only ensure the formation on the 
surface of titanium and its alloys of a particular
surface morphology, but also thanks to the strength of the 
chemical process guarantees decontamination absolute organic 
residues from the mechanical processing operations, if still 
present after the washing processes.
The surface of a component, whether dental implant, or 
orthopedic implant, treated with the method TiRough has a 
microporous surface, which stimulates osteoblast adhesion 
and differentiation (cells bone tissue) and stimulates the 
mineralization of bone tissue and therefore the maturing of this 
fabric.

THEORETICAL PRINCIPLES - STATE OF THE ART 
The conditions of treatment with acids have been defined on 
the basis of the technical and scientific literature in matter 
and knowledge developed by this company in the course 
of its development activities of treatments chemical and 
electrochemical implantable medical devices.
The processing performed includes a first step of sandblasting 
with corundum white followed by a step of chemical etching 
with a mixture of acids, hydrochloric acid and sulfuric acid, 
at low concentration to a temperature of 50°C. The chemical 
process, besides giving a porous surface, removes residual 
abrasive used during the sandblasting phase.

SCOPO PURPOSE
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TiRough TiRough

Caratterizzazione del TiRough
Analisi morfologica
Profilometria
Con questa tecnica sono stati analizzati i profili di rugosità 1D, 
mappe 2D e 3D di campioni trattati TiRough.

Characterization of TiRough
Morphological analysis
Profilometry
With this technique, we analyzed the roughness profiles 1D, 
2D and 3D maps of samples treated TiRough.

Figura 2: mappatura 2D e 3D / Figure 2 : 2D and 3D mapping

Figura 1: mappatura 2D e 3D / Figure 2 : 2D and 3D mapping

Figura 3: Profilo di rugosità 1D della superficie  -  Figure 3: Surfacess roughness profile 1D
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Figura 4: immagine SEM  /  Figure 4 : SEM image

Microscopia elettronica a scansione (SEM)
In questo paragrafo sono riportate le immagini SEM 
dei campioni trattati TiRough.

Scanning electron microscopy (SEM)
This section shows SEM images of the samples 
treated TiRough.

Analisi composizionale della superficie
Spettroscopia a dispersione di energia (EDS)
Lo stato composizionale della superficie è stato valutato 
mediante analisi chimica con tecnica EDS, tale tecnica è 
utilizzata nella letteratura scientifica per valutare il grado di 
decontaminazione delle superfici metalliche.

Compositional analysis of the surface
Energy Dispersive Spectroscopy (EDS)
The state of the surface compositional was evaluated 
by chemical analysis with EDS technique, this technique is 
used in the scientific literature to assess the degree 
of decontamination of metallic surfaces.

Figura 5: spettro EDS  /  Figure 5 : EDS spectrum

Conclusioni
In conclusione, le analisi di caratterizzazione condotte hanno 
permesso di verificare:
-   Il processo TiRough modifica il primo strato superficiale 
    dei dispositivi trattati
-  La rugosità ottenuta è in linea con quanto ritenuto, 
    allo stato dell’arte, idoneo per la promozione dell’adesione 

cellulare e guarigione ossea.
-   Il processo TiRough consente la completa decontaminazione 

da residui di sabbiatura (corindone).
-  La superficie ottenuta è paragonabile come caratteristiche 

chimico fisiche a trattamenti già ampiamente utilizzati in 
commercio come SLA e Osseotite.

Conclusions
In conclusion, the characterization analysis conducted 
allowed to verify:
-  The process TiRough change the first layer of 
    devices covered
-  The roughness obtained is in line with what is 
    considered, state of the art, suitable for promotion 
     cell adhesion and bone healing.
-  The process allows the complete decontamination 
     TiRough residues blasting (corundum).
-  The surface obtained is comparable as chemical and 
    physical treatments already widely used commercially 
     as SLA and Osseotite.
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STERILIZZAZIONE
STERILIZATION

GAMMA 25kGy GAMMA 25kGy

-  dispositivi medici monouso in conformità alla 
      direttiva europea 93/42
-  dispositivi medico-diagnostici in vitro in conformità alla 
      direttiva europea 98/79
-  materie prime e prodotti farmaceutici (uso umano ed uso ve-

terinario) in base alle autorizzazioni dell’Agenzia Italiana del 
Farmaco e del Ministero della Salute.

Sterigenics applica e sviluppa la tecnologia dei raggi gamma 
per offrire alle imprese un servizio di sterilizzazione dei prodotti 
sicuro ed efficace, in grado di migliorare e accrescere sia le ca-
ratteristiche che le funzionalità dei prodotti stessi.

Sterigenica è autorizzata:
- dal Ministero della Salute alla sterilizzazione di sostanze at-

tive/eccipienti ad uso veterinario (conformità alle Norme di 
Buona Fabbricazione/GMP);

-  dall’AIFA (Agenzia Italiana del Farmaco) come Officina Far-
maceutica per la sterilizzazione di materie prime e specialità 
medicinali (conformità alle GMP)

Sterigenics è accreditata:
- in Giappone presso l’Healt, Labour and Welfare Ministry
-  nel Regno Unito presso l’HMRA, Medicines and Healtcare 

products Regulatory Agency
-  negli USA presso l’FDA, Food and Drug Administration (regi-

strata presso il database dei produttori di Dispositivi Medici).

Legislazione in materia

Settore Medicale e Diagnostico:
Direttiva 93/42/CE “DISPOSITIVI MEDICI” recepita dal Decreto 
Legislativo n° 46 del 24 febbraio 1997. Emendato col D.Lgs n° 37 
del 25/01/2010.
Direttiva 98/79/CE “DISPOSITIVI MEDICO-DIAGNOSTICI IN VI-
TRO” recepita dal Decreto Legislativo n° 332 del 08 settembre 
2000. Emendato col D.Lgs n° 37 del 25/01/2010.

Norme di sistema

UNI EN ISO 9001:2008 - Sistemi di gestione per la qualità
UNI CEI EN ISO 13485:2012- Dispositivi medici – Sistemi di ge-
stione per la qualità
UNI EN ISO 14001:2004 - Sistemi di gestione ambientale
BS OHSAS 18001:2007 - Sistema di gestione della Sicurezza e 
della Salute dei Lavoratori
SA8000:2008 - Sistemi di Responsabilità Sociale d’Impresa

-  Disposable medical devices in accordance with European 
Directive 93/42

-  In vitro diagnostic medical devices in accordance with 
European Directive 98/79

-  pharmaceutical raw material and medicinal products 
    (human and veterinary use) according to the authorizations      

of Italian Drug Agency and Italian Healthcare Ministry.

Sterigenics applies and develops the gamma ray technology that 
ensures a safe and effective sterilization of a variety of industry 
products, at the same time improving and increasing both the 
characteristics and the applications of the products themselves.

Sterigenics is authorized by:
- Healthcare Ministry for the sterilization of active substances 

and ingredients for veterinary use 
     (in conformity with GMP);
-  AIFA (Italian Drug Agency) as Pharmaceutical for the 

sterilization of raw materials and medicinal products (in 
conformity with GMP)

Sterigenics is accredited by:
-  Japanese Heatlh, Labour and Welfare Ministry
-  British HMRA, Medicines and Healthcare products Regulatory 

Agency
-  in the US FDA, Food and Drug Administration (Registration 

and Device Listing Database).

Legislation

Medical and Diagnostics Sector:
Directive 93/42/CE “MEDICAL DEVICES” implemented by 
Legislative Decree 46 of 24 February 1997 amended by 
Legislative Decree 37 of 25 January 2010.
Directive 98/79/CE “IN VITRO MEDICAL/DIAGNOSTIC DEVICES” 
implemented by Legislative Decree 332 of 08 September 2000 
amended by Legislative Decree 37 of 25 January 2010.

Standards

UNI EN ISO 9001:2008 - Quality Management System
UNI CEI EN ISO 13485:2012 - Medical devices – Quality 
Management Systems
UNI EN ISO 14001:2004 - Environment Management Systems
BS OHSAS 18001:2007 - Occupational health and safety 
Managements System
SA8000:2008 - Social Responsibility System
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CONFEZIONAMENTO IMPIANTI
IMPLANTS PACKAGING

Tutte le modifiche di prodotto degli ultimi anni sono state basa-
te sui suggerimenti dei clienti al fine di rendere i nostri sistemi 
implantari più efficenti e più facili da usare.

Prelevamento dell’impianto semplificato:
Le nuove confezioni assicurano un facile accesso agli impianti e 
alla vite di copertura. 
Gli impianti possono essere facilmente prelevati dalla busta gra-
zie al trasportatore “no touch”, che consente di portare ’impian-
to direttamente in bocca senza fasi intermedie ed iniziare l’invi-
to per poi terminare con il cricchetto o la chiave a contrangolo. 
La vite di copertura è situata nella parte superiore del traspor-
tatore.

All product changes in recent years have been based on 
customer feedback in order to make our implant systems more 
efficient and easier to use. 

Pick simplified system: 
The new packaging ensures easy access to plants and the cover 
screw. 
The implants can be easily removed from the envelope thanks to 
the “no touch” conveyor, which allows you to bring the implant 
directly into the mouth without intermediate steps and start the 
call and then end with a ratchet or contra-angle. 
The cover screw is situated in the upper part of the conveyor.

PASSAPORTO IMPLANTARE
Ogni impianto è accompagnato da un “passaporto implantare” 
rilasciato dall’implantologo al paziente dopo l’intervento. 
È una garanzia di qualità degli impianti e dei componenti utiliz-
zati, contiene anche la tracciabilità e le informazioni utili per una 
gestione attenta.

IMPLANT  PASSPORT
Each implant is accompanied by an "implant passport" issued 
dall'implantologo to the patient after the surgery. 
It is a guarantee of quality of equipment and components used, 
it also contains useful information for traceability and careful 
management.

NOME PAZIENTE
PATIENTS’S NAME

INDIRIZZO
ADDRESS

ALLERGIE
ALLERGIES

TERAPIA FARMACOLOGICA IN ATTO
MEDICATION USED BY PATIENT

MALATTIE SISTEMICHE
SYSTEMIC DISEASES

GRUPPO SANGUIGNO
BLOOD TYPE

Facoltativo - Optional

FATTORE Rh
Rh FACTOR

TRATTAMENTO CHIRURGICO COMPLETATO
DATE OF COMPLETION OF SURGICAL TREATMENT

PER CONVALIDARE IL PASSPORT DENTAL PLANET È NECESSARIO APPLICARE GLI ADESIVI CONTENUTI NELLE CONFEZIONI
DEGLI IMPIANTI E INDICARE LA POSIZIONE

 CODICI COMPONENTI PROTESICI UTILIZZATI  PROSTHETIC COMPONENTS UTILIZED:

PILASTRO UCLA
UCLA ABUTMENT

PILASTRO STANDARD
STANDARD ABUTMENT

PILASTRO PREP-TITE
PREP-TITE ABUTMENT

PILASTRO CONICO
CONICAL ABUTMENT

PILASTRO PREANGOLATO
PREANGLED ABUTMENT

PILASTRO O-RING/DAL-RO
O-RING/DAL-RO ABUTMENT

ETICHETTA
IMPIANTO

 
POSIZIONE

ETICHETTA
IMPIANTO

 
POSIZIONE

ETICHETTA
IMPIANTO

 
POSIZIONE

ETICHETTA
IMPIANTO

 
POSIZIONE

ETICHETTA
IMPIANTO

 
POSIZIONE

ETICHETTA
IMPIANTO

 
POSIZIONE

ETICHETTA
IMPIANTO

 
POSIZIONE

ETICHETTA
IMPIANTO

 
POSIZIONE

ETICHETTA
IMPIANTO

 
POSIZIONE

ETICHETTA
IMPIANTO

 
POSIZIONEcustomer

PASSPORT

Via Imola, 90/B - 41125 Modena 
Tel. 059 395336 - Fax. 059 393579

E-mail: info@dental-planet.it
www.dental-planet.it

0123 

IMPLANT COMPANY
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ETICHETTE E SIMBOLI
LABEL AND SYMBOL

L’etichette sulle confezioni di ogni dispositivo medico messo sul 
mercato riportano i simboli in conformità alle normative EN ISO 
13485:2003/AC:207 and 93/42/EEC relative ai dispositivi medici.

The label on the packaging of any medical device placed on the 
market show the symbols in accordance with EN ISO 13485:2003 
/ AC: 207 and 93/42/EEC concerning medical devices.

DESCRIZIONE SIMBOLI ETICHETTE IMPIANTI

Codice prodotto......................................................................

Numero di lotto......................................................................

Il dispositivo deve essere utilizzato da personale medico......

Produttore...............................................................................

Leggere il foglietto illustrativo..................................................

Data scadenza, anno/mese....................................................

Dispositivo monouso..............................................................

Sterilizzazione a Raggi Gamma...............................................

Non risterilizzare.....................................................................

Non usare se la confezione è danneggiata..............................

       DESCRIPTION OF SYMBOLS LABELS IMPLANTS

..........................................................................Product code

.............................................................................Lot number

.....................The device must be used by medical personnel

.................................................................................Producer

........................................................Read the package leaflet

...............................................Sell by date ( year and month )

...................................................................Disopsable device

...............................................................Gamma sterilization

.........................................................................No re-sterilize

.................................Do not use if the packaging is damaged

  Implant envelope label

Etichetta busta impianto

Etichetta scatola impianto / paziente

         Implant box label / patient
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ACCESSORI  PROTESICI
PROTHESICAL ACCESSORIES

Dental Planet produce e commercializza accessori protesici per 
innumerevoli piattaforme implantari, tutte totalmente compa-
tibili. Purtroppo essendo sempre in continuo ampliamento la 
gamma di accessori prodotti vi chiediamo gentilmente di con-
tattarci se non trovate nel catalogo il particolare che cercate.
Ricordiamo inoltre che Dental Planet è in grado di fare piccole 
produzioni, basta inviarci il disegno tecnico o il campione del 
particolare e nel più breve tempo l’azienda vi fornirà un preven-
tivo e tempi di consegna. 

Moncone di Guarigione : 
Da utilizzare alla scopertura dell’impianto. Il moncone viene av-
vitato all’impianto e lasciato a riposo fino alla guarigione delle 
gengive opportunamente adattate mediante sutura attorno allo 
stesso. L’uso di questi componenti e quello di riabilitare i tessuti 
molli sopra l’impianto affinché possa essere inserito il moncone 
protesico definitivo.
Specifiche Tecniche:
- Prodotto in Titanio Grado 5 per una perfetta guarigione.
- Il prodotto viene fornito già decontaminato per abbattere la 

carica microbica 
- Disponibile in differenti altezze per adattarsi ai vari spessori 

gengivali.
- Il prodotto è MONOUSO.
- Fornito in confezione singola NON STERILE, da sterilizzare in 

autoclave da parte del medico prima del utilizzo sul impianto
- Conservare il prodotto in luogo asciutto e a temperatura am-

biente avendo cura di mantenere integra la confezione.

Monconi in Titanio : 
I monconi in Titanio fissati mediante vite passante all’impianto 
dentale , ne consentono l’ancoraggio protesico.
Specifiche Tecniche:
- Prodotto in Titanio Grado 5 per garantire un’ottima 
      resistenza al carico masticatorio.
- Il prodotto viene fornito già decontaminato per abbattere la 

carica microbiologica
- Fornito in confezione singola compreso di vite, NON STERILE. 

Sterilizzare la vite passante e il manufatto finale in autoclave 
dall’utilizzatore prima dell’uso

-    Il prodotto è MONOUSO
- Conservare il prodotto in luogo asciutto e a temperatura am-

biente avendo cura di mantenere integra la confezione.
     I monconi in titanio possono essere :
Monconi definitivi
- Disponibili in diverse forme ed emergenze transmucose per 

meglio adattarsi alle necessità estetiche del paziente.
Monconi provvisori
- Disponibili sia rotanti che non rotanti, adatti per la cementa-

zione di cappete provvisorie.
Monconi da incollaggio
- Disponibili sia rotanti che non rotanti, specifici per la tecnica 

Cad-Cam.

COMPONENTI COMPONENTS
Dental Planet manufactures and markets accessories for 
countless prosthetic implant platforms, all fully compatible. 
Unfortunately, being always continuously widening range 
accessories products we kindly ask you to contact us if you do 
not find in the catalog detail you’re looking
Recall in addition that the Dental Planet is able to make small 
production, just send us the technical drawing or sample piece 
and as soon as the company will provide you with a quote and 
delivery time.

Healing Abutment : 
Use the unveiling of the plant. The stump is screwed on the 
implant and left standing until the healing of the gums suitably 
adapted suture around the same. The use of these components 
and to rehabilitate soft tissue over the facility in order to insert 
the final prosthetic abutment.

Technical Specifications:
-  Produced in grade 5 Titanium for perfect healing.
-  The product is supplied decontaminated to reduce the 

microbial load
-  Available in different heights to fit various gingival thicknesses 
-
  The product is DISPOSABLE
-  Supplyed in single packaging NO STERILE, to sterilize in 

autoclave by the doctor before using it on the implant
-  Store the product in a dry place and at room temperature, 

taking care to keep the packaging intact.

Titanium Abutment : 
- Titanium Abutment fixed through the screw to the dental 

implant, allow the prosthesis anchoring
Technical Specifications:
-  Made of Titanium Grade 5 to ensure excellent resistance to 

chewing load.
-  The product is supplied decontaminated to reduce the 

microbial load 
-  Supplied in single pack with screw,NO STERILE. Sterilize the 

abutment screw and the final product in autoclave by the 
doctor before using

-    The product is DISPOSABLE
-  Store the product in a dry place and at room temperature, 

taking care to keep the packaging intact. 
    Titanium abutment they can be :
Final Abutment :
-  Available in various forms and transmucosal emergencies to 

better adapt to the aesthetic needs of the patient
Temporary Abutment :
-  Available rotating and non rotating, suitable for cementation 
   of provisional cover
Abutment for bonding
- Available rotating and non rotating, usable for thecnical 
     cad-cam. 
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COMPONENTI COMPONENTS

ACCESSORI PROTESICI 
PROTHESICAL ACCESSORIES

Monconi Calcinabili da fusione in plexiglas : 
I monconi calcinabili in plexiglas sono disponibili rotanti e non 
rotanti, sono preformati e devono essere modificati nella forma 
definitiva mediante fusione. 
Destinati all’utilizzo da parte dell’odontotecnico.
Specifiche Tecniche:
- Prodotto in Plexiglas, materiale ideale in quanto privo di resi-

dui durante la fusione.
- Il prodotto viene fornito già decontaminato per abbattere la 

carica microbiologica
-    Il prodotto è MONOUSO
- Fornito in confezione singola compreso di vite, NON STERILE. 

Sterilizzare la vite passante e il manufatto finale in autoclave 
dall’utilizzatore 

- Conservare il prodotto in luogo asciutto e a temperatura am-
biente avendo cura di mantenere integra la confezione. 

Monconi Calcinabili da fusione in plexiglas base CromoCobalto : 
I monconi calcinabili in plexiglas base Cromo Cobalto sono di-
sponibili rotanti e non rotanti, sono preformati e devono essere 
modificati nella forma definitiva mediante fusione. 
Destinati all’utilizzo da parte dell’odontotecnico.
Specifiche Tecniche:
- Il prodotto viene fornito già decontaminato per abbattere la 

carica microbiologica
-    Il prodotto è MONOUSO
- Fornito in confezione singola NON STERILE., sterilizzare la 

vite passante corta e il manufatto finale in autoclave dall’uti-
lizzatore prima dell’uso

- Conservare il prodotto in luogo asciutto e a temperatura am-
biente avendo cura di mantenere integra la confezione.

 

Elements from melting Plexiglass : 
Plexiglass casteble are available rotating and no rotating, are 
preformed and must be modified in the final form by fusion . 
Intended for use by the dental.

Technical Specifications:
-  Product Plexiglas, ideal material because no residue during 

melting.
-  The product is supplied decontaminated to reduce the 

microbial load
-   The product is DISPOSABLE
-  Supplied in single pack with screw,NO STERILE. Sterilize the 

abutment screw and the final product in autoclave by the 
doctor before using it on the implant

-  Store in a dry place at room temperature taking care to 
maintain package intact.

Elements from melting Plexiglass CrCo base : 
Plexiglass castable CrCo base are available rotating and no 
rotating, are preformed and must be modified in the final form 
by fusion . Intended for use by the dental.

Technical Specifications:
-  The product is supplied decontaminated to reduce the 

microbial load
-   The product is DISPOSABLE
  Supplied in single pack NO STERILE, sterilize the short 

abutment screw and the final product in autoclave by the 
doctor before using 

-  Store in a dry place at room temperature taking care to 
maintain package intact.

Aspetto
Colore
Proprietà fisiche e meccaniche 
Odore
Intervallo di fusione
Temperatura di colata
Densità
Carico di rottura (mpa)
Carico di snervamento rp 0,2% 
Modulo di elasticità
Allungamento percentuale A% 
Riduzione di area %
Durezza vickers Hv 30 
Composizione elementare in peso 
Cromo (Cr)
Molibdeno (mo)
Tungsteno (W)
Cobalto (Co)

Solido
Grigio metallico

Inodore 
1.310-1.330°C 
1.450°C
8.8 g/cm3
700 mpa
580 mpa
210 mpa
8%
10%
300

22% 
6.5% 
6% 
63%

Appearance
Color
Physical and mechanical properties Odor
Smell
Melting range
Casting temperature
Density
Tensile strength (mpa)
Yield strength rp 0.2%
Modulus of elasticity
Percentage elongation A% 
Reduction of area%
Vickers hardness Hv 30
Elemental composition by weight 
Chrome (Cr)
Molybdenum (mo)
Tungsten (W)
Cobalt (Co)

Solid
Grey metallic

Odorless 
1.310-1.330°C 
1.450°C
8.8 g/cm3
700 mpa 
580 mpa 
210 mpa 
8%
10% 
300

22% 
6.5% 
6% 
63%
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Viti protesiche : 
utilizzate per fissare la protesi all’impianto in forma definitiva
Specifiche Tecniche:
- Prodotte in Titanio Grado 5 per garantire un’ottima resisten-

za al carico masticatorio.
- Il prodotto viene fornito già decontaminato per abbattere la 

carica microbiologica 
- Disponibili in due lunghezze, corte per le protesi definitive, 

lunghe per i monconi da impronta.
- Sono Incluse all’interno della confezione dei monconi prote-

sici, da impronta ed elementi da fusione in plexiglas e CrCo.
- Fornite anche in confezioni multiple NON STERILE, 
     da sterilizzare in autoclave dall’utilizzatore.
- Per le istruzioni di avvitamento fare riferimento a quanto de-

scritto nella sezione “Viti protesiche” del catalogo prodotti.
- Il prodotto è MONOUSO.
-    Conservare il prodotto in luogo asciutto e a temperatura 
      ambiente avendo cura di mantenere integra la confezione 

Analoghi da laboratorio :
utilizzati come replica dell’impianto dentale in fase di realizza-
zione della protesi
Specifiche Tecniche:
- Prodotto in Acciaio
- Il prodotto viene fornito già decontaminato per abbattere la 

carica microbiologica 
- Fornito confezione singola NON STERILE, 
- Il prodotto è MONOUSO.
 
Transfer da impronta :
utilizzati per rilevare l’impronta per la realizzazione della protesi

Specifiche Tecniche:
- Prodotto in Acciaio
- Il prodotto viene fornito già decontaminato per abbattere la 

carica microbiologica 
-    Il prodotto viene fornito di vite lunga
- Fornito in confezione singola NON STERILE, 
- Il prodotto è MONOUSO.
 

Prothesical screws: 
used to secure the prosthesis implant in final form
Technical Specifications:
-  Produced in Grade 5 titanium to ensure excellent resistance 

to chewing load.
-  The product is supplied decontaminated to destroy the 

microbiological burden 
-  Available in two lengths, short for the final prosthesis, long 

for the stumps impression.
-  Included in the package of the prosthetic abutments, 

impression and elements from casting plexiglas and gold.
-  Also supplied in multiple packs NO STERILE, to sterilize in 

autoclave by the doctor before using
-  For screwing instructions, refer to the description in the 

“Prosthetic Screws” section of the product catalog 
-  The product is DISPOSABLE
-    Store in a dry place at room temperature taking care to                              
     maintain package intact. 

Laboratory analog :
Used as a replication of the dental implant during prosthetic 
construction
Technical Specifications:
-  Produced in Steel 
-  The product is supplied decontaminated to destroy the 

microbiological burden 
-  Supplied in single pack NO STERILE
-  The product is DISPOSABLE

Imprint transfert :
Used to detect the imprint for the realization of the dental 
prosthesis
Technical Specifications:
-  Produced in Steel 
-  The product is supplied decontaminated to destroy the 

microbiological burden 
-   The product supplyed with long screw
-  Supplied in single pack NO STERILE
-  The product is DISPOSABLE

ACCESSORI PROTESICI 
PROTHESICAL ACCESSORIES

COMPONENTI COMPONENTS



IMPLANT COMPANY

17DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it

Componenti / Components

CONFEZIONAMENTO ACCESSORI
ACCESSORORIES PACKAGING

Sterile 

Sterile

Materiale

Material

Confezione

Package

VITI DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

TiT GR.5 NO
 

SINGOLA
SINGLE

ANALOGHI DA LABORATORIO 
LABORATORY ANALOG

NO

MONCONI CALCINABILI
MELTING ABUTMENT

PLEXIGLASS NO

SINGOLA 
INCLUSA DI

VITE
SINGLE

INCLUDING
SCREW

MONCONI DRITTI, ANGOLATI, PROVVISORI, ESTETICI
STRAIHGT AND ANGLED ABUTMENT, TEMPORARY 

AND AESTHETIC

NOTiT GR.5

TRANSFERT 
ACCIAIO

STEEL
NO

 
SINGOLA
SINGLE

SINGOLA 
INCLUSA DI

VITE
SINGLE

INCLUDING
SCREW

SINGOLA 
INCLUSA DI

VITE
SINGLE

INCLUDING
SCREW

VITI PASSANTI
ABUTMENT SCREW

TiT GR.5 NO
10 PZ

10 PIECES

ACCIAIO
STEEL
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GUIDA ALLE VITI PROTESICHE
PROTHESICAL SCREWS GUIDE

DIAMETRO
DIAMETER 

AZIENDA / COMPANY

ASTRA TECH®
ø 3,0 

ø 3,5/4,0

ø 4,5/5,0

DP-13/A3

DP-13/A4

DP-13/A5

M1,4

M1,6

M2,0

15Ncm

20Ncm

25Ncm

1,27

CODICE
CODE

FILETTATURA
THREAD 

SERRAGGIO
TIGHTENING 

DRIVER
DRIVER

ø 3,8/4,3 DP-13CA4 M1,6 20Ncm 1,20CAMLOG®

ø 3,4/3,8/4,5 DP-13FR M1,6 20Ncm 1,20FRIALIT XIVE®

ø 3,8/4,3 DP-13G M1,8 25Ncm 1,27GLOBAL®

ø 3,5/4,1/5,0 DP-13LF M1,8 25Ncm QuadroLIFECORE® PRIMA CONNEX®

ø 4,1 DP-13NE M2,0 25Ncm TORXNEOSS®

NOBEL ACTIVE® ø 3,5 

ø 4,3/5,0
TORXDP-13NA3

DP-13NA4

M1,6

M2,0

20Ncm

25Ncm

NOBEL BRANEMARK®
ø 3,50 

ø 4,0

ø 5,0

DP-13NT

DP-13T

DP-13WT

M1,6

M2,0

M2,5

20Ncm

25Ncm

35Ncm

TORX

NOBEL REPLACE®
ø 3,5 

ø 4,3/5,0
TORXDP-13NRT

DP-13RT

M1,8

M2,0

25Ncm

25Ncm

ø 3,25/4,0/5,0 DP-13 M2,0 25Ncm 1,20BIOMAX 3i®

ø 3,25/4,1/5,0 DP-13C M1,6 20Ncm 1,20BIOMAX 3i® CERTAIN®

PREMIUM KOHNO® ø 3,3/3,8 

ø 4,25/5,0
1,27DP-13K3

DP-13K4

M1,8

M2,0

25Ncm

25Ncm

SCREW-VENT®
ø 3,3

ø 3,5/4,5
1,27DP-13MS3

DP-13I

M1,6

M1,8

20Ncm

25Ncm

ø 3,3/4,7 DP-13BOL M1,6 20Ncm TORXSTRAUMANN® BONE LEVEL®

ø 4,8 MAXX5016 M2,0 25Ncm TORXSTRAUMANN® TISSUE LEVEL

ø 3,3/3,8/4,5 DP-13WIN M2,0 25Ncm TORXWINSIX®
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GUIDA ALLE VITI PROTESICHE MUA ANGOLATI 
E SOVRASTRUTTURE

PROTHESICAL SCREWS GUIDE OF MUA ANGLED AND OVER STRUCTURES

DIAMETRO
DIAMETER 

AZIENDA / COMPANY CODICE
CODE

FILETTATURA
THREAD 

SERRAGGIO
TIGHTENING 

DRIVER
DRIVER

ø 3,25/4,1 DP-13C-MUA M1,6 20Ncm 1,20BIOMAX 3i® CERTAIN®

ø 3,5 DP-13I-MUA M1,8 25Ncm 1,27SCREW-VENT®

ø 4,1 DP-77/D M2,0 25Ncm TORXNOBEL BRANEMARK®

NOBEL ACTIVE® ø 3,5 

ø 4,3/5,0
TORX

DP-13NA3/MU

DP-13NA4/MU

M1,6

M2,0

20Ncm

25Ncm

NOBEL REPLACE® ø 3,5 

ø 4,3/5,0
TORX

DP-13NT/MU

DP-13RT/MU
M1,8

M2,0

25Ncm

25Ncm

PREMIUM KOHNO® ø 3,8 

ø 4,25
1,27

DP-13K3-MUA

DP-13K4-MUA

M1,8

M2,0

25Ncm

25Ncm

Viti Mua Angolati

Viti Sovrastrutture Mua

ø 3,5/4,0/4,5/5 DP-13/A MUA M1,4 15Ncm 1,27ASTRA TECH®

ø 3,5/4,0

DP-77/T M1,4 15Ncm TORX

NOBEL BRANEMARK®

ø 3,5/4,3NOBEL REPLACE®

ø 3,5SCREW-VENT®

ø 3,25/4,13i®CERTAIN®

ø 3,8/4,25 DP-13KV M1,4 15Ncm 1,27PREMIUM KOHNO®
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CODICE
CODE

LUNGHEZZA
LENGHT

MATERIALE
MATERIAL

ESAGONO
HEXAGON

IMMAGINE
IMAGE

CONFEZIONAMENTO
PACKAGING

TORX

1,27

0,9DP-39/C 

DP-39/T

DP-39/A 

DP-39

CONF. 1PZKLEINOX 

4197

TORX

1.27

1.20DP-39/B 

DP-39/TL 

DP-39/D

25 mm1.4DP-49 MUA/A

18 mm1.4DP-49 DR-MUA

Diametri
Diameter

Driver
Driver 

ø 3.3

ø 3.75 / 4.0 / 5.0

ø 3. 0 / 3.75 / 4.2 / 5.0

ø 3.8 / 4.25

ø 3.3 / 3.75 / 4.2 / 4.70 

ø 3.8 / 4.3

ø 3.5 / 4.3 / 5.0 

1,20

0,9DP-39/CL 

Linee implantari
Implants

DRIVER CORTO / SHORT DRIVER

DRIVER LUNGO / LONG DRIVER

DRIVER MUA ANGOLATI / ANGLED MUA DRIVER

DRIVER MUA DRITTI / STRAIGHT MUA DRIVER

ONE - SG

S.INN

KO.INN

TWO

ACTIVE

EVOC

TORX

1.20

1.27

1.27

1.27

1.27

TORX

17
m

m
12

m
m

DRIVER
DRIVER
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IMPIANTI DENTALI COMPATIBILI
COMPATIBLE DENTAL IMPLANTS
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ONE
esagono esterno

external hex
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ONE esagono esterno
ONE external hex

FORMA CILINDRICA
SUPERFICIE RUVIDA
COLLO LAVORATO
SPIRA LARGA 

-  Proprietà autocondensante e alta stabilità primaria.
- Veloce e facile inserimento grazie alla spira a 2 principi.
- Miglior controllo durante l’inserimento dell’impianto.
- Adatto a tutte le procedure chirurgiche
- Eccellente in tutti i tipi di osso

Ogni confezione è composta da:
-  Una busta alluminio contenente l’impianto con montatore 
    in titanio utilizzabile come transfert o moncone definitivo.
- Una vite tappo
-  Un foglietto illustrativo 
-  Etichetta paziente da applicare al passaporto implantare

CYLINDRICAL FORM
ROUGH SURFACE 
WORKED NECK 
WIDE LOOP 

-  Property autocondensante and high primary stability. 
-  Fast and easy insertion thanks to the 2-loop principles. 
-  Better control during implant insertion. 
-  Suitable for all surgical procedures 
-  Excellent in all types of bone 

Each package consists of: 
-   An aluminum envelope containing the implant with titanium 

mounter used as a transfer or final abutment.
- A screw cap
-  A leaflet 
-  Patient label to apply to the implant passport

PROPRIETÀ PROPERTY

---

---

ONE3310

ONE3311

ONE3313

---

---

ONE3708

ONE3710

ONE3711

ONE3713

ONE3715

ONE4007

ONE4008

ONE4010

ONE4011

ONE4013

---

---

ONE5008

ONE5010

ONE5011

ONE5013

---

ø 3,30
codice/code

ø 3,75
codice/code

ø 4,0
codice/code

ø 5,0
codice/code

Lunghezza

Lenght

 Compatibile 3i® e  Branemark®
  3i® and Branemark® Compatible

Compatibile 3i®
Compatible  3i®

7

8 

10

11,5

13

15

                Accessori protesici compatibili guardare a pag. 47-71 

                   Compatible prosthetic accessories see page 47-71 
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S.G.
esagono esterno

external hex
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S.G. esagono esterno
S.G. external hex

FORMA CILINDRICA
SUPERFICIE RUVIDA
COLLO LAVORATO
SPIRA LARGA 

-  Proprietà autocondensante e alta stabilità primaria.
- Veloce e facile inserimento grazie alla spira a 2 principi.
- Miglior controllo durante l’inserimento dell’impianto.
- Adatto a tutte le procedure chirurgiche
- Eccellente in tutti i tipi di osso

Ogni confezione è composta da:
-  Una busta alluminio contenente l’impianto 
- Una vite tappo
-  Un foglietto illustrativo 
-  Etichetta paziente da applicare al passaporto implantare

CYLINDRICAL FORM
ROUGH SURFACE 
WORKED NECK 
WIDE LOOP 

-  Property autocondensante and high primary stability. 
-  Fast and easy insertion thanks to the 2-loop principles. 
-  Better control during implant insertion. 
-  Suitable for all surgical procedures 
-  Excellent in all types of bone 

Each package consists of: 
-   An aluminum envelope containing the implant 
- A screw cap
-  A leaflet 
-  Patient label to apply to the implant passport

---

SG3310

SG3311

---

---

---

---

SG3710

SG3711

SG3713

SG3715

SG3718

SG4008

SG4010

SG4011

SG4013

SG4015

SG4018

ø 3,30
codice/code

ø 3,75
codice/code

ø 4,0
codice/code

Lunghezza

Lenght

 Compatibile Branemark®/ Branemark® compatible

8 

10

11,5

13

15

18

                Accessori protesici compatibili guardare a pag. 47-71 

                   Compatible prosthetic accessories see page 47-71 

PROPRIETÀ PROPERTY
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ACTIVE
esagono interno

internal hex
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ACTIVE esagono interno
ACTIVE internal hex

FORMA CILINDRICA
SUPERFICIE RUVIDA
COLLO LAVORATO
SPIRA LARGA
-  Proprietà autocondensante e alta stabilità primaria.
- Veloce e facile inserimento grazie alla spira a 2 principi.
- Miglior controllo durante l’inserimento dell’impianto.
- Adatto a tutte le procedure chirurgiche
- Eccellente in tutti i tipi di osso

Ogni confezione è composta da:
-  Una busta alluminio contenente l’impianto con montatore 
    in titanio utilizzabile come transfert o moncone definitivo. 
- Una vite tappo
-  Un foglietto illustrativo 
-  Etichetta paziente da applicare al passaporto implantare

CILYNDRICAL FORM
ROUGH SURFACE 
WORKED NECK 
WIDE LOOP 

-  Property autocondensante and high primary stability. 
-  Fast and easy insertion thanks to the 2-loop principles. 
-  Better control during implant insertion. 
-  Suitable for all surgical procedures 
-  Excellent in all types of bone 

Each package consists of: 
-   An aluminum envelope containing the implant with titanium 

mounter used as a transfer or final abutment. 
- A screw cap
-  A leaflet 
-  Patient label to apply to the implant passport

Lunghezza

Lenght

   Compatibile AlphaBio®/ AlphaBio®compatible

8 

10

11,5

13

AC4308

AC4310

AC4311

AC4313

ø 4,30
codice/code

AC3808

AC3810

AC3811

AC3813

ø 3,80
codice/code

                Accessori protesici compatibili guardare a pag. 86 

                   Compatible prosthetic accessories see page 86 

PROPRIETÀ PROPERTY
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KO.INN
esagono interno

internal hex
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KO.INN esagono interno
KO.INN internal hex

FORMA CILINDRICA
SUPERFICIE RUVIDA
COLLO LAVORATO
SPIRA LARGA
-  Proprietà autocondensante e alta stabilità primaria.
- Veloce e facile inserimento grazie alla spira a 2 principi.
- Miglior controllo durante l’inserimento dell’impianto.
- Adatto a tutte le procedure chirurgiche
- Eccellente in tutti i tipi di osso

Ogni confezione è composta da:
-  Una busta alluminio contenente l’impianto con montatore 
    in titanio utilizzabile come transfert o moncone definitivo. 
- Una vite tappo
-  Un foglietto illustrativo 
-  Etichetta paziente da applicare al passaporto implantare

CYLINDRICAL FORM
ROUGH SURFACE 
WORKED NECK 
WIDE LOOP 

-  Property autocondensante and high primary stability. 
-  Fast and easy insertion thanks to the 2-loop principles. 
-  Better control during implant insertion. 
-  Suitable for all surgical procedures 
-  Excellent in all types of bone 

Each package consists of: 
-   An aluminum envelope containing the implant with titanium 

mounter used as a transfer or final abutment. 
- A screw cap
-  A leaflet 
-  Patient label to apply to the implant passport

Lunghezza

Lenght

 Compatibile KOHNO® /  KOHNO®compatible

8 

10

11,5

13

KO4208

KO4210

KO4211

KO4213

ø 4,25
codice/code

KO3808

KO3810

KO3811

KO3813

ø 3,80
codice/code

                Accessori protesici compatibili guardare a pag. 81 

                   Compatible prosthetic accessories see page 81 

PROPRIETÀ PROPERTY
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S.INN
esagono interno

internal hex



IMPLANT COMPANY

31DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it

S.INN esagono interno
S.INN internal hex

FORMA CONICA
SUPERFICIE RUVIDA
COLLO LAVORATO
SPIRA LARGA

-  Proprietà autocondensante e alta stabilità primaria.
- Veloce e facile inserimento grazie alla spira a 2 principi.
- Miglior controllo durante l’inserimento dell’impianto.
- Adatto a tutte le procedure chirurgiche
- Eccellente in tutti i tipi di osso

Ogni confezione è composta da:
-  Una busta alluminio contenente l’impianto con montatore 
    in titanio utilizzabile come transfert o moncone definitivo.
- Una vite tappo
-  Un foglietto illustrativo 
-  Etichetta paziente da applicare al passaporto implantare

CONICALFORM
ROUGH SURFACE 
WORKED NECK 
WIDE LOOP 

-  Property autocondensante and high primary stability. 
-  Fast and easy insertion thanks to the 2-loop principles. 
-  Better control during implant insertion. 
-  Suitable for all surgical procedures 
-  Excellent in all types of bone 

Each package consists of: 
-   An aluminum envelope containing the implant with titanium 

mounter used as a transfer or final abutment.
- A screw cap
-  A leaflet 
-  Patient label to apply to the implant passport

---

S.INN3310

S.INN3311

S.INN3313

---

S.INN3708

S.INN3710

S.INN3711

S.INN3713

S.INN3715

S.INN4208

S.INN4210

S.INN4211

S.INN4213

---

S.INN5008

S.INN5010

S.INN5011

S.INN5013

---

ø 3,30
codice/code

ø 3,75
codice/code

ø 4,20
codice/code

ø 5,0
codice/code

Lunghezza

Lenght

   Compatibile MIS® Seven®/ MIS® Seven® compatible

8 

10

11,5

13

15

                Accessori protesici compatibili guardare a pag. 86 

                   Compatible prosthetic accessories see page 86 

PROPRIETÀ PROPERTY
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TWO
esagono interno

internal hex
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TWO esagono interno
TWO internal hex

FORMA CILINDRICA
SUPERFICIE RUVIDA
COLLO LAVORATO
SPIRA MEDIA

-  Proprietà autocondensante e alta stabilità primaria.
- Veloce e facile inserimento grazie alla spira a 2 principi.
- Miglior controllo durante l’inserimento dell’impianto.
- Adatto a tutte le procedure chirurgiche
- Eccellente in tutti i tipi di osso

Ogni confezione è composta da:
-  Una busta alluminio contenente l’impianto con montatore 
    in titanio utilizzabile come transfert o moncone definitivo.
- Una vite tappo
-  Un foglietto illustrativo 
-  Etichetta paziente da applicare al passaporto implantare

CYLINDRICAL FORM
ROUGH SURFACE 
WORKED NECK 
MEDIUM LOOP 

-  Property autocondensante and high primary stability. 
-  Fast and easy insertion thanks to the 2-loop principles. 
-  Better control during implant insertion. 
-  Suitable for all surgical procedures 
-  Excellent in all types of bone 

Each package consists of: 
-   An aluminum envelope containing the implant with titanium 

mounter used as a transfer or final abutment.
- A screw cap
-  A leaflet 
-  Patient label to apply to the implant passport

---

TWO3310

TWO3311

TWO3313

TWO3708

TWO3710

TWO3711

TWO3713

TWO4208

TWO4210

TWO4211

TWO4213

TWO4708

TWO4710

TWO4711

TWO4713

ø 3,30
codice/code

ø 3,75
codice/code

ø 4,20
codice/code

ø 4,70
codice/code

Lunghezza

Lenght

   Compatibile Screw-Vent®/ Screw-Vent® compatible

8 

10

11,5

13

                Accessori protesici compatibili guardare a pag. 86 

                   Compatible prosthetic accessories see page 86 

PROPRIETÀ PROPERTY
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EVOC
trilobato interno

internal trilobe
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EVOC trilobato interno
EVOC internal trilobe

FORMA CILINDRICA
SUPERFICIE RUVIDA
COLLO LAVORATO
SPIRA MEDIA 

-  Proprietà autocondensante e alta stabilità primaria.
- Veloce e facile inserimento grazie alla spira a 2 principi.
- Miglior controllo durante l’inserimento dell’impianto.
- Adatto a tutte le procedure chirurgiche
- Eccellente in tutti i tipi di osso

Ogni confezione è composta da:
-  Una busta alluminio contenente l’impianto con montatore 
    in titanio utilizzabile come transfert o moncone definitivo. 
- Una vite tappo
-  Un foglietto illustrativo 
-  Etichetta paziente da applicare al passaporto implantare

CYLINDRICAL FORM
ROUGH SURFACE 
WORKED NECK 
MEDIUM LOOP 

-  Property autocondensante and high primary stability. 
-  Fast and easy insertion thanks to the 2-loop principles. 
-  Better control during implant insertion. 
-  Suitable for all surgical procedures 
-  Excellent in all types of bone 

Each package consists of: 
-   An aluminum envelope containing the implant with titanium 

mounter used as a transfer or final abutment. 
- A screw cap
-  A leaflet 
-  Patient label to apply to the implant passport

EVOC3508

EVOC3510

EVOC3511

---

EVOC3515

ø 3,50
codice/code

Lunghezza

Lenght

Compatibile Nobel Replace®/ Nobel Replace®compatible

8 

10

11,5

13

15

EVOC5008

---

---

---

---

ø 5,0
codice/code

---

EVOC4310

EVOC4311

EVOC4313

---

ø 4,30
codice/code

                Accessori protesici compatibili guardare a pag. 76

                   Compatible prosthetic accessories see page 76 

PROPRIETÀ PROPERTY
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KIT CHIRURGICO
SURGICAL KIT

ø reale
ø real 

Fresa lancia 
Lance cutter

ø 2.20 

Fresa Pilota
Pilot drill

ø 2.60

Fresa 3.00 
Drill 3.00

ø 3.10

Fresa 3.50 
Drill 3.50

ø 3.60 ø 4.10 ø 4.60 

Fresa f 4.00
Drill 4.00

Fresa  4.50
Drill 4.50

Fresa  5.00
Drill 5.00

ONE  NOBEL BRK® esagono esterno / external hex

TWO SCREW-VENT® esagono interno / internal hex

EVOC NOBEL REPLACE® trilobato interno / trilob internal

KO-INN SWEDEN KOHNO® esagono interno / internal hex

SG  NOBEL BRK® esagono esterno / external hex

S-INN  MIS®  SEVEN® esagono interno / internal hex

ACTIVE ALPHA BIO® esagono interno / internal hex

COMPATIBILITÀ SEQUENZA CHIRURGICA
COMPATIBILITY SURGICAL SEQUENCE

IMPIANTI DENTAL PLANET COMPATIBILITÀ
IMPLANTS DENTAL PLANET COMPATIBILITY

Diametro
Diameter
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ACCESSORI KIT
KIT ACCESSORIES

 

ACCESSORI
ACCESSORIES

STOP FRESE / DRILLS STOP

L. 8 - L. 10 - L.11 - L. 13 - L. 15

CRF-6

CRICCHETTO/ RATCHET

PROLUNGA PER CRICCHETTO/ EXTENSION FOR RATCHET

DP-93

DP-93/A

AIP-1

INSERITORE DA MANIPOLO / INSERT FOR CONTRA-ANGLE

ALLUNGATORE CHIRURGICO / SURGICAL EXTENDER

CHIAVE DA CONTRANGOLO / CONTRA-ANGLE KEY
1,20

1,27

TORX

CODICE
CODE
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NOVOCOR PLUS brevettato da B&B Dental è un materiale 
naturale da innesto osseo, costituito da granuli di corallo
naturale che può essere impiegato nella riparazione 
dei difetti ossei nel settore ortopedico. 
In particolare in odontostomatologia è utilizzato come 
riempitivo in seguito ad interventi di implantologia.
 
PROPRIETA’
- Materiale naturale da innesto osseo.
- Riassorbimento lento ed integrazione diretta da
   formazione di nuovo osso.
- Stabilità dimensionale a lungo termine.
- Osteoconduttiva.
- 100% minerale.
- Nessun corpo estraneo o reazioni infiammatorie.
- Assorbimento di superficie idrofila e ottimale
   adesione cellulare.
- Sicuro e sterile.
- Facile da applicare.

APPLICAZIONI CLINICHE
- Rialzo del seno mascellare
- Aumento orizzontale
- Difetti intraosseo
- Difetti Peri-implantare
- Alveoli da estrazione
- Aumento verticale
- Difetti delle forcazioni

CONFEZIONAMENTO
Ogni confezione contiene 4 capsule da 0,5 grammi di prodotto.
Granulometria 0,2 – 0,5 mm

NOVOCOR PLUS patented by B&B Dental is a natural 
grafting material (100% mineral), made from natural coral 
granules useful for the repair of bone defects in the 
orthopedic sector. In particular in odontostomatology it is 
used as a filler for implant sites after the placement 
of dental implants

CHARACTERISTICS
- Natural coral grafting material (100% mineral).
- Slow resorption anddirectintegrationof new bone.
- Long-term dimensional stability.
- Osteoconductive.
- No foreign body or inflammatory reaction.
- Hydrophilic surface, optimal cell adhesion and blood
   absorption.
- Safe and sterile.
- Easy handling.

CLINICAL APPLICATIONS
- Sinus lift.
- Horizontal augmentation.
- Intraosseous defects.
- Peri-implant defects.
- Extraction sockets.
- Vertical augmentation.
- Furcation defects.

PACKAGING
Each box contains 4 capsules from 0.5 g.
Grain size: 0.2 – 0.5 mm.

NOVOCOR PLUS NOVOCOR PLUS

MATERIALI PER RIGENERAZIONE OSSEA
BONE REGENERATION MATERIALS
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MATERIALI PER RIGENERAZIONE OSSEA
BONE REGENERATION MATERIALS

T-BARRIER MEMBRANE IN COLLAGENE

Le membrane T-BARRIER in collagene sono in collagene equino
di tipo 1 perfettamente biocompatibile e riassorbile. 
Sono indicate per procedure di rigenerazione tissutale guidata,
promuovendo una veloce guarigione del sito in cui vengono 
applicate.
 
PROPRIETA’
- Perfetta biocompatibilità.
- Riassorbimento totale dopo 4/6 mesi.
- Attività osteoconduttiva e osteoinduttiva.
- Capacità antinfiammatoria, eutrofica e cicatrizzante.
- Facili da applicare nel sito del difetto.

APPLICAZIONI CLINICHE
Chirurgia orale: azione di contenimento
(effetto tenda) per innesto di materiali eterologhi
e autologhi.
Paradontologia: trattamento di recessione gengivale.
Implantologia: protezione della membrana sinusale
prima dell’inserzione del materiale da innesto.

CONFEZIONAMENTO
Ogni conferzione contiene 2 membrane.
Dimensioni: 23×23 mm
Spessore: 0,25 mm

T-BARRIER collagene membranes are made from type-1 
native heterologous equine collagen, which ensures perfect 
biocompatibility and complete resorption. 
They are indicated for guided tissue regeneration procedures 
and are applied to enhance the healing of operation sites .

CHARACTERISTICS
- Perfect biocompatibility.
- Complete resorption after 4/6 mouths.
- Osteoconductive and osteoinductive activity.
- Anti-inflammatory, eutrophic and cicatrizant properties.
- Easy to apply on the defect area.

CLINICAL APPLICATIONS
Oral surgery: containment action (tent effect) for
heterologous and autologous grafts.
Paradontology: treatment of gum recessions.
Implantology: protection of the sinus membrane
prior to insertion of graft material.

PACKAGING
Each box contains two membranes.
Dimension: 23×23 mm.
Thickness: 0.25 mm.

T-BARRIER COLLAGENE MEMBRANES
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T-BARRIER MEMBRANE IN TITANIO

Sviluppate da B&B Dental le T-Barrier Titanio sono membrane
in titanio commercialmente puro di grado 2, non riassorbibili,
microperforate e risultano essere uno dei mezzi efficaci 
per la rigenerazione ossea guidata, in particolare per la
stabilizzazione nonché protezione del materiale innestato 
nel difetto osseo
 
PROPRIETA’
- Perfetta biocompatibilità.
- Facili da applicare nel sito del difetto.
- Facili da tagliare.

APPLICAZIONI CLINICHE
Le griglie sono indicate in tutti i casi di rigenerazione 
ossea guidata, specialmente in prospettiva di una successiva
riabilitazione con impianti intraossei.
Esse possono essere utilizzate sia negli archi dentali 
superiori che inferiori di pazienti con difetti ossei che 
limitano o escludono la possibilità di trattamenti implantari.

CONFEZIONAMENTO
Sono fornite in blister atossici, apirogeni e sterili.
Ogni confezione contiene due membrane.
Dimensioni: 24x29mm.
Spessore: 0,13 mm.

Developed by B&B Dental T-Barrier Titanium are membranes
Grade 2 commercially pure titanium, non-absorbable 
and micro-perforated and they represent one of the most
effective solutions for guided bone regeneration, 
especially for the stabilization and protection of graft 
material in a bone defect .

CHARACTERISTICS
- Perfect biocompatibility.
- Easy to apply on the defect area.
- Easy to cut.

CLINICAL APPLICATIONS
The grid is indicated in all cases of guided bone regeneration,
especially in view of a subsequent rehabilitation with 
intraosseous implants.
It can be used in both upper and lower dental arch of 
patients with bone defects that limit or exclude the ossibility 
of implantology treatments.

PACKAGING
They are supplied in blister packs, non-toxic, non-pyrogenic 
and sterile.
Each pack contains two membranes.
Dimensions: 24x29 mm.
Thickness: 0,13 mm.

T-BARRIER TITANIUM MEMBRANES

Ref.005322

MATERIALI PER RIGENERAZIONE OSSEA
BONE REGENERATION MATERIALS
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T-BARRIER MEMBRANE IN TITANIO T-BARRIER TITANIUM MEMBRANES

MEMBRANE DOLL
- Servono per la rigenerazione guidata dell’osso.
- Sono facilmente ritagliabili e modellabili sul difetto.
- Vengono evitate le viti osteosintesi laterali difficili da 
   utilizzare in presenza di denti vicini.
 

SAFETY IMPLANT MEMBRANE
Evitano la migrazione dell’impianto nel seno mascellare 
grazie al bloccaggio dell’impianto stesso con la membrana.

VITI OSTEOSINTESI
Le viti osteosintesi si caratterizzano per avere un filetto 
altamente tagliente che permette un facile avvitamento. 
Sono dotate di un’impronta a croce sulla testa per mantenere
accoppiate la vite e sua specifica chiave.

DOLL MEMBRANES
- Used for the bone guided regeneration.
- Easy to cut and model on the bone defect.
- Avoid the lateral osteosynthesis screws difficult to insert 
   in case of neighboring teeth.

SAFETY IMPLANT MEMBRANES
Avoid the migration of the implant in the maxillary sinus. 
 The implant is locked with the membrane using the locking screw.

OSTEOSYNTHESIS SCREW
Osteosynthesis screws feature a highly-penetrating thread 
allowing for easy screw insertion and a cross-slotted head 
for holding the screw in engagement with the 
screwdriver shaft.

Ref. 00532/3                       Ref. 00532/4                         Ref. 00532/5             Ref. 00532 SCREW

Ref. 00532/10                    Ref. 00532/1                    Ref. 00532/2                    Ref. 00532 SCREW

MATERIALI PER RIGENERAZIONE OSSEA
BONE REGENERATION MATERIALS
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ACCESSORI COMPATIBILI
COMPATIBLE ACCESSORIES
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

ASTRA TECH®

                            

Altre compatibilità:
other compatibility:

GEASS®WAY® MILANO
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AT30AANALOGO / ANALOG

COMPATIBILE ASTRA TECH®
COMPATIBLE ASTRA TECH®

AT35A AT45A

AT30COTRANSFER / TRANSFER AT35TL AT45TL

AT30MT15

---

---

15°  H.2

15°  H.3

25°  H.2

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

AT35MT15-2

AT35MT15-3

AT35MT25

AT45MT15-2

AT45MT15-3

AT45MT25

Accessori / Accessories ø 3,5/4,0

Codice /Code

ø 4,5/5,0

Codice /Code

ø 3,0

Codice /Code

H.2

H.4

H.6

VITE DI GUARIGIONE ø 4,5
HEALING ABUTMENT ø 4,5

AT35VG2

AT35VG4

AT35VG6

---

---

---

AT30VG2

AT30VG4

---

H.1

H.2

FRESABILE

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

AT35MT-1

AT35MT-3

AT35MT7-F

AT45MT-1

AT45MT-3

AT45MT7-F

---

---

AT30MT-F

DP-13/A3 DP-13/A4 DP-13/A5VITE / SCREW

H.2

H.4

H.6

VITE DI GUARIGIONE ø 5,5
HEALING ABUTMENT ø 5,5

AT35VG52

AT35VG54

AT35VG56

AT45VG2

AT45VG4

AT45VG6

---

---

---
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AT30PROVNON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

COMPATIBILE ASTRA TECH®
COMPATIBLE ASTRA TECH®

AT35PROV AT45PROV

AT30CINON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

AT35CI AT45CI

---NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

AT35CA AT45CA

---NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE

AT35CR AT45CR

Accessori / Accessories ø 3,5/4,0

Codice /Code

ø 4,5/5,0

Codice /Code

ø 3,0
Codice /Code
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---ANALOGO / ANALOGUE

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS

AT20°AN-UA AT20°AN-UA

---TRANSFER / TRANSFER AT20°CO-UA AT20°CO-UA

MONCONI PROVVISORI
TEMPPORAY ABUTMENT

Accessori / Accessories ø 3,5/4,0

Codice /Code

ø 4,5/5,0

Codice /Code

ø 3.0

Codice /Code

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

H.0,5

H.1

H.2

H.4

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

AT35UA-0,5

AT35UA-1,0

AT35UA-2,0

AT35UA-4,0

AT45UA-0,5

AT45UA-1,0

AT45-2,0

---

---

---

---

---

--- DP-13/A MUA DP-13/A MUAVITE / SCREW

--- AT20°CAP-UA AT20°CAP-UA

--- AT20°PROV-UA AT20°PROV-UA

CALCINABILE / CASTABLE --- AT20°CA-UA AT20°CA-UA
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

BIOMET 3i®

esagono esterno
                            

Altre compatibilità:
other compatibility:

BTI® 
BIOLOK®

BIOTEC®

INTRALOCK®

MY IMPLANT®

P1H®

SOUTHERN®

SWEDEN & MARTINA OUTLINK® RP
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C325AANALOGO / ANALOGUE

COMPATIBILE 3I®ESAGONO ESTERNO
COMPATIBLE 3I®EXTERNAL HEX

DP-24 DP-29

---TRANSFER / TRANSFER DP-36 DP-11

---

---

15° H.2

25° H.2

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

DP-02/A

DP-03/B

DP-02/B

---

ø 3,75/4,0

Codice /Code

ø 5,0

Codice /Code

ø 3,25

Codice /Code

H.3

H.4

H.5

VITE DI GUARIGIONE CILINDRICA 
CILINDRICAL HEALING ABUTMENT

DP-75

DP-75/A

DP-75/B

DP-74

DP-74/A

DP-74/B

---

----

---

H.1

H.2

H.3

H.4

FRESABILE

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

DP-05/A

DP-06TA

DP-07/A

DP-08/A

---

DP-100

DP-101

DP-102

---

---

---

---

---

---

C325MT-F

DP-13 DP-13 DP-13VITE / SCREW

H.3

H.4

H.5

VITE DI GUARIGIONE ANATOMICA 
ANATOMICAL HEALING ABUTMENT

DP-78

DP-78/A

DP-78/B

DP-84

DP-84/A

---

---

---

---

Accessori / Accessories
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COMPATIBILE 3I®ESAGONO ESTERNO
COMPATIBLE 3I®EXTERNAL HEX

---

---
ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

DP-106/A

DP-106

---

---

---

---

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

BRK41CI-R

BRK41CI

---

---

---

C325I

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

DP-12

DP-12/A

DP-45/A

DP-45

---

---

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE

BRK41CR-R

BRK41CR

---

---

---

---

---

---

H.1

H.2

H.3

H.4

OVERLOC

BRK-410/1

BRK-410/2

BRK-410/3

BRK-410/4

---

---

---

---

ø 3,75/4,0

Codice /Code

ø 5,0

Codice /Code

ø 3,25
Codice /Code

Accessori / Accessories
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---ANALOGO / ANALOGUE LA010 ---

---TRANSFER / TRANSFER LTE010 ---

---

---

17° H.2

30° H.3

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

LMET17/A

LMET30/A

---

---

ø 3,75/4,0 ø 5,0ø 3.25

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

H.1

H.2

H.3

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

LMET10

LMET20

LMET30

---

---

---

---

---

---

--- DP-77/T ---VITE / SCREW

--- LMEVG ---

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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---

MONCONE PROVVISORIO 

TEMPORARY ABUTMENT

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS

LEP010 ---

---

PROVVISORIO PER SALDATURA

TEMPORARY FOR WELDING LEP010-L ---

ø 3,75/4,0 ø 5,0ø 3.25

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENTE FOR BOLDING

CALCINABILE 
CASTABLE

--- BRK-S MUA ---

--- LMCE1 ---

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE --- LMCE1-CR ---

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

BIOMET 3i®    

Certain®
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C3AN3ANALOGO / ANALOGUE

COMPATIBILE 3I®CERTAIN®
COMPATIBLE 3I®CERTAIN®

C3AN4 C3AN5

C3CO34TRANSFER / TRANSFER C3CO41 C3CO50

C3MT3152

C3MT3154

15° H.2

15° H.4

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

C3MT4152

C3MT4154

C3MT5152

---

ø 4,1 ø 5,0ø 3,25

H.2

H.4

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

C3VG412

C3VG414

C3VG512

C3VG514

C3VG352

C3VG354

H.2

H.4

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

C3MT4-2

C3MT4-4

C3MT5-2

C3MT5-4

C3MT3-2

C3MT3-4

DP-13C DP-13C DP-13CVITE / SCREW

CEPROV34-R

C3PROV34

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

C3PROV41-R

C3PROV41

C3PROV50-R

C3PROV50

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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C3CI34-R

C3CI34

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

Compatibile 3i®Certain®
Compatible 3i®Certain®

C3CIS41-R

C3CIS41

---

---

C3CA3-R

C3CA3

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

C3CA4-R

C3CA4

C3CA5-R

C3CA5

C3CR34-R

C3CR34

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE

C3CR41-R

C3CR41

C3CR50-R

C3CR50

C3-340/1

C3-340/2

C3-340/3

---

H.1

H.2

H.3

H.4

OVERLOC

C3-410/1

C3-410/2

C3-410/3

C3-410/4

---

---

---

---

ø 4,1 ø 5,0ø 3,25

COMPATIBILE 3I®CERTAIN®
COMPATIBLE 3I®CERTAIN®

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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LA010ANALOGO / ANALOGUE

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS

LA010 ---

LTE010TRANSFER / TRANSFER LTE010 ---

C3MU3417

C3MU3430

---

---

17° H.2

30° H.3

17° H.3

30° H.4

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

---

---

C3MU4117

C3MU4130

---

---

---

---

ø 4,1 ø 5,0ø 3.25

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

H.1

H.2

H.3

H.4

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

---

C3MU41-2

---

C3MU41-4

---

---

---

---

C3MU34-1

C3MU34-2

C3MU34-3

---

DP-77/T DP-77/T ---VITE / SCREW

LMEVG LMEVG ---

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories



IMPLANT COMPANY

56 DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it

LEP010

MONCONE PROVVISORIO 

TEMPORARY ABUTMENT LEP010 ---

LEP010-L

PROVVISORIO PER SALDATURA

TEMPORARY FOR WELDING LEP010-L ---

ø 4,1 ø 5,0ø 3.25

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENTE FOR BOLDING

CALCINABILE 
CASTABLE

BRK-S MUA BRK-S MUA ---

LMCE1 LMCE1 ---

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE LMCE1-CR LMCE1-CR ---

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

FRIALIT®   

XIVE®
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DP-91ANALOGO / ANALOGUE

COMPATIBILE FRIALIT®XIVE®
COMPATIBLE FRIALIT®XIVE®

DP-91/A DP-91/B

CO34TRANSFER / TRANSFER CO38 CO45

MT341515° H.2

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

MT3815 MT4515

ø 3.80 ø 4.50ø 3.40

H.2

H.3

H.5

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

VG38-2

VG38-3

VG38-5

---

VG45-3

VG45-5

VG34-2

VG34-3

VG34-5

H.2

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

MT38 MT45MT34

DP-13FR DP-13FR DP-13FRVITE / SCREW

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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MT34CI-R

MT34CI

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

COMPATIBILE FRIALIT®XIVE®
COMPATIBLE FRIALIT®XIVE®

MT38CI-R

MT38CI

MT45CI-R

MT45CI

DP-91NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

DP-91/A DP-91/B

MT34CRNON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE

MT38CR MT45CR

ø 3.80 ø 4.50ø 3.40

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

LEONE®
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COMPATIBILE LEONE®
COMPATIBLE LEONE®

LEO33MTA

LEO33MT25

15°

25°

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

LEO41MTA

LEO41MT25

ø 4,1ø 3,30

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT LEO41MTLEO33MT

Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

LIFECORE®

PRIMA CONNEX®
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LF35ANANALOGO / ANALOGUE

COMPATIBILE LIFECORE® PRIMA CONNEX®
COMPATIBLE LIFECORE® PRIMA CONNEX®

LF35MT

ø 3,50

DP-13LFVITE / SCREW

MONCONE FRESABILIE
MILLABLE ABUTMENT

ø 4,10 ø 5,0

LF40AN LF50AN

LF40MTT

DP-13LF DP-13LF

LF35CAR

LF35CA

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

LF40MTT

LF40CR

LF40CA

---

LF50CA

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

NEOSS®
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DP-79/BANALOGO / ANALOGUE

COMPATIBILE NEOSS®
COMPATIBLE NEOSS®

NEO41MT-F

ø 4,10

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

NEO41PT

DP-79

DP-13NEVITE / SCREW

MONCONE FRESABILIE
MILLABLE ABUTMENT

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

NON ROTANTE / NO ROTATING

Codice /Code
Accessori / Accessories
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

NOBEL ACTIVE®

                            

Altre compatibilità:
other compatibility:

NOBEL REPLACE® CC
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NA35ANANALOGO / ANALOG

COMPATIBILE NOBEL ACTIVE®
COMPATIBLE NOBEL ACTIVE®

NA43AN

NA35COTRANSFER / TRANSFER NA43CO

NAMT3517-1

NAMT3517-3

17° H.1

17° H.3

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

NAMT4317-1

NAMT4317-3

ø 4,3/5,0ø 3,50

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

H.1

H.3

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

NAMT43-1

NAMT43-3

NAMT35-1

NAMT35-3

DP-13NA3 DP-13NA4VITE / SCREW

NA35PROV-R

NA35PROV

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

NA43PROV-R

NA43PROV

H.2

H.3

H.4

H.5

---

NA43VG-3

NA43VG-4

NA43VG-5

NA35VG-2

NA35VG-3

NA35VG-4

NA35VG-5

Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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NA35CI-R

NA35CI

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

NA43CI-R

NA43CI

NA35CA-R

NA35CA

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

NA43CA-R

NA43CA

NA35CR-R

NA35CR

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE

NA43CR-R

NA43CR

---

---

---

---

H.1

H.2

H.3

H.4

OVERLOC

NA-430/1

NA-430/2

NA-430/4

NA-430/4

ø 4,3/5,0ø 3,50

COMPATIBILE NOBEL ACTIVE®
COMPATIBLE NOBEL ACTIVE®

Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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LA010ANALOGO / ANALOGUE

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA COMP. NOBEL ACTIVE® 
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS COMPATIBLE NOBEL ACTIVE®

LA010

LTE010TRANSFER / TRANSFER LTE010

NA35MU17

NA35MU30

17° H.2

30° H.3

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

NA43MU17

NA43MU30

ø 4,3/5,0ø 3,50

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

H.1

H.2

H.3

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

NA43MU-1

NA43MU-2

NA43MU-3

NA35MU-1

NA35MU-2

NA35MU-3

DP-77/T DP-77/TVITE / SCREW

LMEVG LMEVG

Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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LEP010

MONCONE PROVVISORIO 

TEMPORARY ABUTMENT LEP010

LEP010-L

PROVVISORIO PER SALDATURA

TEMPORARY FOR WELDING LEP010-L

ø 4,3/5,0ø 3,50

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENTE FOR BOLDING

CALCINABILE 
CASTABLE

BRK-S MUA BRK-S MUA

LMCE1 LMCE1

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE LMCE1-CR LMCE1-CR

Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA COMP. NOBEL ACTIVE® 
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS COMPATIBLE NOBEL ACTIVE®
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

NOBEL BRANEMARK®

                            

Altre compatibilità:
other compatibility:

BTI® 
BIOLOK®

BIOTEC®

INTRALOCK®

MY IMPLANT®

P1H®

SOUTHERN®

SWEDEN & MARTINA OUTLINK® RP
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DP-31/AANALOGO / ANALOG

COMPATIBILE NOBEL BRANEMARK®
COMPATIBLE NOBEL BRANEMARK®

DP-24 DP-31

DP-51TSGTRANSFER / TRANSFER DP-36 DP-51WP

DP-51/15

---

15° H.2

25° H.2

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

DP-02T/A

DP-03T/B

DP-50/15WP

---

ø 3,75/4,0 ø 5,0ø 3,50

H.3

H.4

H.5

VITE DI GUARIGIONE CILINDRICA 
CILINDRICAL HEALING ABUTMENT

DP-75

DP-75/A

DP-75/B

---

---

---

---

---

---

H.1

H.2

H.3

H.4

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

DP-05T/A

DP-06T/A

DP-07T/A

DP-08T/A

---

DP-50/D

---

DP-50/A

DP-50/B

---

DP-50

---

DP-13NT DP-13T DP-13WPVITE / SCREW

H.3

H.4

H.5

VITE DI GUARIGIONE ANATOMICA 
ANATOMICAL HEALING ABUTMENT

DP-78

DP-78/A

DP-78/B

DP-48

DP-48/A

DP-48/B

DP-51

DP-51/A

DP-51/B

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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DP-119/R

DP-119

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

COMPATIBILE NOBEL BRANEMARK®
COMPATIBLE NOBEL BRANEMARK®

DP-106T/A

DP-106T

DP-119WP-R

DP-119WP

BRK35CI-R

BRK35CI

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

BRK41CI-R

BRK41CI

---

---

DP-46/C

DP-46/B

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

DP-12T

DP-12T/A

DP-46/A

DP-46

BRK35CR-R

BRK35CR

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE

BRK41CR-R

BRK41CR

---

---

---

---

---

---

H.1

H.2

H.3

H.4

OVERLOC

BRK-410/1

BRK-410/2

BRK-410/3

BRK-410/4

---

---

---

---

ø 3,75/4,0 ø 5,0ø 3,50

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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LA010ANALOGO / ANALOGUE LA010 ---

LTE010TRANSFER / TRANSFER LTE010 ---

---

---

17° H.2

30° H.3

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

LMET17/A

LMET30/A

---

---

ø 3,75/4,0 ø 5,0ø 3,50

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

H.1

H.2

H.3

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

LMET10

LMET20

LMET30

---

---

---

DP-118

DP-119

---

DP-77/T DP-77/T ---VITE / SCREW

LMEVG LMEVG ---

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA COMP. NOBEL BRK® 
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS COMPATIBLE NOBEL BRK®
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LEP010

MONCONE PROVVISORIO 

TEMPORARY ABUTMENT LEP010 ---

LEP010-L

PROVVISORIO PER SALDATURA

TEMPORARY FOR WELDING LEP010-L ---

ø 3,75/4,0 ø 5,0ø 3.50

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENTE FOR BOLDING

CALCINABILE 
CASTABLE

BRK-S MUA BRK-S MUA ---

LMCE1 LMCE1 ---

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE LMCE1-CR LMCE1-CR ---

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA COMP. NOBEL BRK® 
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS COMPATIBLE NOBEL BRK®
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

NOBEL REPLACE®
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DP-89/BANALOGO / ANALOGUE

COMPATIBILE NOBEL REPLACE®
COMPATIBLE NOBEL REPLACE®

DP-89 DP-89/A

C3CO34TRANSFER / TRANSFER C3CO41 C3CO50

RPL35A15-1

RPL35A15-3

15° H.1

15° H.3

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

RPL43A15-1

RPL43A15.3

RPL50A15-1

RPL50A15-3

ø 4,3 ø 5,0ø 3,50

H.3

H.5

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

RPL43VG3

RPL43VG5

RPL50VG3

RPL50VG5

RPL35VG3

RPL35VG5

H.1

H.3

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

RPL43T-1

RPL43T-3

RPL50T-1

RPL50T-3

RPL35T-1

RPL35T-3

DP-13NRT DP-13RT DP-13RTVITE / SCREW

RPL35PROV-R

RPL35PROV

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

RPL43PROV-R

RPL43PROV

RPL50PROV-R

RPL50PROV

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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RPL35CI-R

RPL35CIS

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

RPL43CI-R

RPL43CIS

---

---

DP-80/R

DP-80

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

DP-80/AR

DP-80/A

---

DP-80/B

RPL35CR-R

RPL35CR

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE

RPL43CR-R

RPL43CR-R

---

RPL50CR

---

---

---

---

H.1

H.2

H.3

H.4

OVERLOC

RPL-430/1

RPL-430/2

RPL-430/3

RPL-430/4

---

---

---

---

ø 4,3 ø 5,0ø 3,50

COMPATIBILE NOBEL REPLACE®
COMPATIBLE NOBEL REPLACE®

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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LA010ANALOGO / ANALOGUE LA010 ---

LTE010TRANSFER / TRANSFER LTE010 ---

RPL35MU17-2

RPL35MU17-3

---

17° H.2

17° H.3

30° H.3

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

RPL43MU17-2

---

RPL43MU30-3

---

---

---

ø 4,3 ø 5,0ø 3,50

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

H.1

H.4

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

RPL43AE1

RPL43AE4

RPL50AE1

RPL50AE4

RPL35AE1

RPL35AE4

DP-77/T DP-77/T ---VITE / SCREW

LMEVG LMEVG ---

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA COMP. NOBEL REPLACE® 
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS COMPATIBLE NOBEL REPLACE®
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LEP010

MONCONE PROVVISORIO 

TEMPORARY ABUTMENT LEP010 ---

LEP010-L

PROVVISORIO PER SALDATURA

TEMPORARY FOR WELDING LEP010-L ---

ø 4,3 ø 5,0ø 3,50

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENTE FOR BOLDING

CALCINABILE 
CASTABLE

BRK-S MUA BRK-S MUA ---

LMCE1 LMCE1 ---

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE LMCE1-CR LMCE1-CR ---

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA COMP. NOBEL REPLACE® 
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS COMPATIBLE NOBEL REPLACE®



IMPLANT COMPANY

81DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it

      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

PREMIUM KOHNO®
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KO33ANANALOGO / ANALOGUE

COMPATIBILE PREMIUM KOHNO®
COMPATIBLE PREMIUM KOHNO®

KO38AN KO42AN

KO33COTRANSFER / TRANSFER KO38CO KO42CO

KO33AG-15

---

---

15° H.1

15° H.2

25° H.2

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

---

KO38AG-15

KO38AG-25

---

KO42AG-15

KO42AG-25

ø 3.80 ø 4.25ø 3.30

H.2

H.4

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

KO38VG2

KO38VG4

KO42VG2

KO42VG4

KO33VG2

KO33VG4

H.1

H.2

H.4

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

KO38MT-1

KO38MT-2

KO38MT-4

KO42MT-1

KO42MT-2

KO42MT-4

KO33MT-1

KO33MT-2

---

DP-13K3 DP-13K3 DP-13K4VITE / SCREW

ø 5.0

KO50AN

DP-13K4

KO50CO

KO50VG2

KO50VG4

KO50MT-1

KO50MT-2

---

KO50AG-15

---

---

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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COMPATIBILE PREMIUM KOHNO®
COMPATIBLE PREMIUM KOHNO®

KO33PROV-R

KO33PROV

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

KO38PROV-R

KO38PROV

KO42PROV-R

KO42PROV

---

---

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

KO38CS-R

KO38CS

KO42CS-R

KO42CS

KO33CAR

KO33CA

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

KO38CAR

KO38CA

KO42CAR

KO42CA

---

---

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE

KO38CR-R

KO38CR

KO42CR-R

KO42CR

ø 3.80 ø 4.25ø 3.30 ø 5,0

KO50PROV-R

KO50PROV

---

---

KO50CAR

KO50CA

---

---

Codice /Code Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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---ANALOGO / ANALOGUE KO-01 KO-01

---TRANSFER / TRANSFER KO-06 KO-06

---

---

17° H.3

30° H.3

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

KO38MU17

KO38MU30

KO42MU17

KO42MU30

ø 3.80 ø 4.25

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

H.1

H.2

H.3

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

KO38MU-1

KO38MU-2

KO38MU-3

KO42MU-1

KO42MU-2

KO42MU-3

---

---

---

--- DP-13/KV DP-13/KVVITE / SCREW

--- KO-04 KO-04

ø 3.30 ø 5.0

---

---

---

---

---

---

---

---

---

Codice /Code Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA COMP. KOHNO® 
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS COMPATIBLE KOHNO®
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---

MONCONE PROVVISORIO 

TEMPORARY ABUTMENT KO-03 KO-03

---

PROVVISORIO PER SALDATURA

TEMPORARY FOR WELDING KO-05 KO-05

ø 3.80 ø 4.25ø 3.30

CALCINABILE 
CASTABLE --- KO-02 KO-02

ø 5.0

---

---

---

Codice /Code Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA COMP. KOHNO® 
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS COMPATIBLE KOHNO®
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

SCREW VENT®

                            

Altre compatibilità:
other compatibility:

ALPHA BIO®

BIO - HORIZONS®

IMPLANT DIRECT®

ISOMED®

MIS®SEVEN®
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MS33ANANALOGO / ANALOGUE

COMPATIBILE SCREW-VENT®
COMPATIBLE SCREW-VENT®

DP-01 DP-01/A

---TRANSFER / TRANSFER SV35CI-R SV45CS-R

---

MS-3315

---

---

15° H.1

15° H.2

15° H.3

25° H.2

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

DP-02/E

DP-02

DP-02/D

DP-03

---

DP-02/C

---

---

ø 3.50 ø 4.50ø 3.30

H.2

H.3

H.4

H.5

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

DP-43

DP-43/A

DP-43/B

DP-43/C

DP-44

DP-44/A

DP-44/B

DP-44/C

---

---

MS33VG-3

MS33VG-4

H.1

H.2

H.3

H.4

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

DP-05

DP-06

DP-07

DP-08

DP-100/A

DP-101/A

DP-102/A

---

MS-33/1

---

MS-33/3

---

DP-13MS DP-13I DP-13IVITE / SCREW

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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---

MS33PROV
ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

DP-108/A

DP-108

DP-110/A

DP-110

---

---

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

SV35CI-R

SV35CI

SV45CS-R

SV45CS

---

MS33CA

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

DP-09/A

DP-09

DP-09/C

DP-09/B

MS33CR-R

MS33CR

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE

TWO35CR-R

TWO35CR

TWO45CR-R

TWO45CR

---

---

---

---

H.1

H.2

H.3

H.4

OVERLOC

SV-350/1

SV-350/2

SV-350/3

SV-350/4

---

---

---

---

ø 3.50 ø 4.50ø 3.30

COMPATIBILE SCREW-VENT®
COMPATIBLE SCREW-VENT®

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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---ANALOGO / ANALOGUE LA010 ---

---TRANSFER / TRANSFER LTE010 ---

---

---

17° H.3

30° H.3

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

SVMU-17-3

SVMU-30-3

---

---

ø 3.50 ø 4.50ø 3.30

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

H.1

H.2

H.3

H.4

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

SVMU-1

SVMU-2

SVMU-3

SVMU-4

---

---

---

---

---

---

---

---

--- DP-77/T ---VITE / SCREW

--- LMEVG ---

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA COMP. SCREW-VENT® 
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS COMPATIBLE SCREW-VENT®
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---

MONCONE PROVVISORIO 

TEMPORARY ABUTMENT LEP010 ---

---

PROVVISORIO PER SALDATURA

TEMPORARY FOR WELDING LEP010-L ---

ø 3.50 ø 4.50ø 3.30

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENTE FOR BOLDING

CALCINABILE 
CASTABLE

--- BRK-S MUA ---

--- LMCE1 ---

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE --- LMCE1-CR ---

Codice /Code Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories

ACCESSORI PER PROTESI AVVITATA COMP. SCREW-VENT® 
ACCESSORIES FOR SCREWED PROTHESIS COMPATIBLE SCREW-VENT®
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

STRAUMANN®

BONE LEVEL®
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BOLAN3ANALOGO / ANALOGUE

COMPATIBILE STRAUMANN®BONE LEVEL®
COMPATIBLE STRAUMANN®BONE LEVEL®

BOLAN4

BOLCO-3TRANSFER / TRANSFER BOLCO-4

BOLMT331717°

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

BOLMT4717

ø 4,10/4,70ø 3.30

H.3

H.4

H.5

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

BOLVG4-3

BOLVG4-4

BOLVG4-5

BOLVG3-3

BOLVG3-4

BOLVG3-5

H.2

MONCONI DRITTI
STRAIGHT ABUTMENT

BOLMT47-2BOLMT33-2

DP-13BOL DP-13BOLVITE / SCREW

Codice /CodeCodice /Code
Accessori / Accessories
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COMPATIBILE STRAUMANN®BONE LEVEL®
COMPATIBLE STRAUMANN®BONE LEVEL®

BOL33PR-R

BOL33PR

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

BOL47PR-R

BOL47PR

BOLCI-3NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

BOLCI4

BOLCA3-R

BOLCA3

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

BOLCA4-R

BOLCA4

BOL33CR-R

BOL33CR

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE

---

BOL47CR

ø 4,10/4,70ø 3.30
Codice /CodeCodice /Code

Accessori / Accessories
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

STRAUMANN®

TISSUE LEVEL
                            

Altre compatibilità:
other compatibility:

GEASS®  WAY®  ROMA



IMPLANT COMPANY

95DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it

MAXX5022ANALOGO / ANALOGUE

MAXX48COTRANSFER / TRANSFER

MAXX5017

MAXX5025

15°

25°

MONCONI ANGOLATI 
ANGLED ABUTMENT

ø 4,8

H.2

H.3

H.4

VITE DI GUARIGIONE 
HEALING ABUTMENT

MAXX5001

MAXX5002

MAXX5003

MONCONE DRITTO ANATOMICO
ANATOMICAL STRAIGHT ABUTMENT MAXX5007-L

MAXX5016VITE / SCREW

MONCONE DRITTO FRESABILE
MILLABLE STRAIGHT ABUTMENT MAXX5008

COMPATIBILE STRAUMANN® TISSUE LEVEL
COMPATIBLE STRAUMANN® TISSUE LEVEL

Codice /Code
Accessori / Accessories
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MAXX5035-R

MAXX5035

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

MAXX48CI-R

MAXX48CI

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

MAXX5004-R

MAXX5004

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE / CASTABLE

MAXX48CR-R

MAXX48CR

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CALCINABILE CR/CO
CR/CO CASTABLE

STR-480/1

STR-480/2

STR-480/3

H.1

H.2

H.3

OVERLOC

ø 4,8

COMPATIBILE STRAUMANN® TISSUE LEVEL
COMPATIBLE STRAUMANN® TISSUE LEVEL

Codice /Code
Accessori / Accessories
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Accessori compatibili
FUORI PRODUZIONE

disponibili fino ad esaurimento

Compatible Accessories
OUT OF PRODUTION

accessories available to end of stock
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

CAMLOG®



IMPLANT COMPANY

99DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it DENTAL PLANET Sas   web-site: www.dental-planet.it   e-mail: info@dental-planet.it

CA380AANALOGO / ANALOG

COMPATIBILE CAMLOG®
COMPATIBLE CAMLOG®

ø 3,8

MONCONE PROVVISORIO
TEMPORARY ABUTMENT

MONCONE FRESABILIE
MILLABLE ABUTMENT

CALCINABILE / CASTABLE

CA410A CA500A

CA380T CA410T ---

CA38PT-R

CA38PT

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CA43PT-R

CA43PT

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

CA43CR

---

---

---

---

---

ø 4,3 ø 5,0

Codice /Code Codice /Code Codice /Code
Accessori / Accessories

---

---
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

GLOBAL®
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GLO38AANALOGO / ANALOG

COMPATIBILE GLOBAL®
COMPATIBLE GLOBAL®

ø 3,8

CALCINABILE / CASTABLE

MONCONE DRITTO
STRAIGHT ABUTMENT

GLO43A

GLO38MT GLO43MT

GLO38CAR

GLO38CA

ROTANTE / ROTATING

NON ROTANTE / NO ROTATING

GLO43CAR

GLO43CA

ø 4,3

Codice /Code Codice /Code
Accessori / Accessories
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      Accessori compatibili con:
                  Accessories compatible with:

WINSIX®
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WIN33MT
MONCONE FRESABILIE
MILLABLE ABUTMENT

COMPATIBILE WINSIX®
COMPATIBLE WINSIX®

ø 3,3

MONCONE PER INCOLLAGGIO
ABUTMENT FOR BONDING

--- WIN45MT

WINCI33NON ROTANTE / NO ROTATING WINCI38 WINCI45

ø 3,8 ø 4,5

CALCINABILE / CASTABLE

WIN33CANON ROTANTE / NO ROTATING WIN38CA WIN45CA

Codice /Code Codice /Code Codice /Code
Accessori / Accessories
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